Конспект непосредственно образовательной деятельности по художественно – эстетическому развитию в первой младшей группе на тему 
«Бусы для Катюши»

Художественно – эстетическое развитие
Цель: формирование интереса к эстетической стороне окружающей действительности, удовлетворение потребности в творческом самовыражении. 
Интегрируемые образовательные области:
Познавательное, Речевое, Социально – коммуникативное, Физическое развитие.
Задачи: 
Образовательные: 
•	Способствовать формированию умения раскатывать комочек пластилина круговыми движениями ладоней для изображения предмета круглой формы (бусинки).
•	Совершенствовать умение отщипывать кусочки пластилина от большого куска.
Развивающие:
Развивать зрительное и слуховое восприятие, внимание, речевую деятельность, мелкую моторику.
Воспитательные:
Воспитывать эмоциональный отклик на игровую ситуацию; аккуратность и усидчивость.
Дидактические задачи по реализации принципа интеграции образовательных областей:
•	образовательная область «Познавательное развитие»: способствовать обогащению чувственного опыта детей в процессе обследования предметов, формированию сенсорных эталонов – формы, цвета.
•	образовательная область «Речевое развитие»: способствовать развитию понимания речи и активизации словаря.
•	образовательная область «Социально – коммуникативное развитие»: содействовать накоплению опыта доброжелательного общения, умения сотрудничать друг с другом, с взрослыми в процессе творческой деятельности.
•	образовательная область «Физическое развитие»: развивать общую и мелкую моторику.
Словарь: кукла, бусы, шарик.
Материалы и оборудование к НОД: 
Демонстрационный: кукла Катя в нарядном платье, шарики – бусинки крупные деревянные (по количеству детей), коробочка, аудиозаписи для музыкального сопровождения.
[bookmark: _GoBack]Раздаточный: картонки с закреплёнными ниточками основных 4 цветов, мягкий пластилин тех же цветов, салфетки, доски для лепки.
Предварительная работа:
Д/и «Подбери по цвету», «Собери бусы».
Ход непосредственно образовательной деятельности
Орг. Момент
Дети располагаются за столами. Воспитатель включает аудиозапись «Кукла плачет»
В. Ребята, что за шум, что за плач? Кто же это так горько плачет?
Основная часть
1.Да это же наша кукла Катя! (показывает куклу в нарядном платье)
«Катя в гости собиралась, 
Долго, долго наряжалась.
Платье новое надела,
Долго в зеркало глядела
Причесалась не спеша,
До чего же хороша!
Бусы новые надела
Застегнула неумело
Разбежались бусы вскачь…
Тише, Катенька, не плачь!
2.Ребята, что случилось? Почему Катя плачет?
Д. отвечают на вопросы педагога.
3.В. Давайте поможем Кате, сделаем ей новые бусы.
Посмотрите, какие красивые бусинки – шарики у меня в коробочке. Возьмите по одной.
Какого цвета бусинки?
Д. Красные.
В. Покатайте бусинку в ладошках. Какой она формы? На что похожа?
Д. На шарик, на мячик, на ягодку
4.В. Давайте такую же бусинку – шарик слепим из пластилина. 
Воспитатель напоминает детям приёмы отщипывания кусочка пластилина от большого, скатывания шарика между ладошками.
Далее дети самостоятельно выполняют задание, а педагог оказывает индивидуально – дифференцированную помощь, уточняет у детей цвет пластилина.
В. Какие у нас получились замечательные бусинки – шарики. Давайте прилепим их на ниточки, которые для вас приготовлены. И немного поиграем.
5.Игра с движением
«С куклой Катей мы играем
Куклу Катю мы качаем
А –а – а – а.
С куклой Катей мы играем
И в кораблике катаем
У – у – у –у.
С куклой Катей мы играем
На лошадке покатаем
Цок – цок – цок».
Воспитатель и дети выполняют движения по тексту.
6.В. Наша кукла посидит, на ребяток поглядит. А мы с вами давайте слепим ещё бусинки для новых бус.
Подведение итогов.
В. Молодцы, ребята! Какие красивые вы слепили бусинки – шарики, какие замечательные новые бусы теперь есть у нашей куклы. Давайте себе похлопаем.
